

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 85 (10098)
23 октября
2024 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/ soroka.rus
► ВКонтakte: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино 103,2 FM

Хлеборобов отметили за труд

Сельское хозяйство. Глава района поблагодарил аграриев за их нелёгкую работу



На снимке: глава района Александр Агеев и начальник отдела сельского хозяйства вручают награды механизаторам прямо на рабочих местах - в полях / ФОТО: АНАСТАСИЯ САФИНА

16 октября глава района Александр Агеев вручил награды аграриям.

- Этот год проверял на прочность не только посе́вы, но и самих хлеборобов, - отметил он. - Непредсказуемая погода создавала беспрецедентные сложности для проведения уборочной кампании 2024 года. Хлеб тружеников полей и ферм никогда не был лёгким, но погодные условия этого года были настолько суровыми, что приходилось в полном

смысле слова совершать трудовые подвиги.

В рамках мероприятия глава района вручил благодарственные письма и памятные подарки комбайнёрам, водителям, механикам и механизаторам ООО «Агротехнический центр» и ООО «Петровское». Он отметил их высокую эффективность и профессионализм в проведении уборочной кампании, несмотря на все трудности.

- Ваш труд - это не просто работа, это настоящая миссия, это преданность земле и

людям. Вы вкладываете в свою работу не только физические силы, но и душу, отдавая ей все свои знания и умения. Каждый из вас - это часть большой команды, которая работает на благо нашего района и всей страны, - подчеркнул А. Агеев. Глава района также отметил, что работа аграриев требует не только мастерства, но и глубокого понимания природы и её капризов. Он призвал всех присутствующих гордиться своим трудом и тем вкладом, который они вносят в обеспечение про-

довольственной безопасности. - Уважаемые труженики сельского хозяйства! Спасибо вам за ваш благородный крестьянский труд, за ваш профессионализм! Желаю крепкого здоровья, семейного благополучия и богатых урожаев в годы грядущие! - заключил Александр Агеев, подчеркивая важность и значимость работы каждого агрария в нашем районе.

Соб. инф.



Больше фото

Трудоустройство

С 1 января кадровые центры будут помогать студентам найти работу

Каждый студент высшего учебного заведения или колледжа получит возможность обратиться в центры занятости для получения адресной поддержки в поиске стажировок и практик, а также в сборе портфолио и трудоустройстве по своей специальности.

Эта инициатива направлена на упрощение процесса заключения договоров о целевом обучении, что значительно облегчит студентам путь к успешной карьере. Об этом сообщил глава Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации Антон Котляков на недавнем совещании Президента с Правительством.

В 2024 году работодатели впервые разместили свои предложения о целевом обучении на портале «Работа России», что стало важным шагом к улучшению взаимодействия между студентами и работодателями. Абитуриенты и студенты смогут откликаться на эти предложения через платформу «Госуслуги», что сделает процесс более удобным и доступным.

На данный момент 24 тысячи работодателей уже сформировали предложения на 171 тысячу целевых мест. Из них 115 тысяч мест предназначены для студентов вузов, а 55 тысяч - для учащихся колледжей и техникумов. За время приёмной кампании было зарегистрировано 228 тысяч откликов от абитуриентов на целевые места, что подтверждает активность и заинтересованность студентов в целевом обучении. Антон Котляков также отметил, что в будущем планируется расширить круг работодателей, которые могут участвовать в программе целевого обучения. Это позволит создать ещё больше возможностей для студентов и выпускников. Кроме того, распределение целевых квот будет соотноситься с пятилетним прогнозом кадровой потребности, что обеспечит более точное соответствие между подготовкой специалистов и реальными потребностями рынка труда.

Соб. инф.

Погода
в районе
gismeteo.ru

СРЕДА	☀️ +4
23 октября	☁️ +2

ЧЕТВЕРГ	☀️ +5
24 октября	☁️ +1

ПЯТНИЦА	☀️ +4
25 октября	☁️ +1

СУББОТА	☀️ +4
26 октября	☁️ +2

Как настроишь комбайн, такую мелодию и получишь

Сельское хозяйство. Механизатор "Агротехнического центра" Сергей Сидяков хранит традиции и заботится о земле

Любовь Киселёва

■ — Красиво идут! — любуемся с Надеждой Гугель, моим проводником по Сорокинскому району, работой механизаторов АО «Агротехнический центр». Они как раз заканчивали уборку овса на одном из полей предприятия. Только так, в поле, в разгар страды и можно взять интервью у комбайнёра.

Разговор по душам

Вариантов в данном случае два: успеть поговорить за несколько минут, пока разгружается бункер, либо напроситься в компанию — и прокатиться на комбайне. И видами полюбуемся, и несколько кадров сделаем, а главное — поговорим по душам. Второй и выбрала.



☛ Поймать кадр в поле - удача редкая / ФОТО: АВТОР

— Да, вот сейчас мы сидим, общаемся спокойно: не нужно связки надирать, чтобы друг друга услышать. В кабине комфортно — ни холодно, ни жарко. Одежда — чистая. Когда только пришёл в профессию, техника другая была — «Сибиряки» да «Нивы». Над головой — козырёк, и всё. Через часок-другой работы только одни глаза да зубы белыми оставались, сам же — чёрный, как... Понимаете, о чём я. Там было не до разговоров, — улыбается Сергей Сидяков, механизатор.

Наверстать упущенное

Уборочная-2024 — пятая в жизни Сидякова. Он снова — в передовиках! — Соревновательный момент, азарт для меня важен. Я же спортсмен, — напоминает Сергей Фёдорович. — Хоккеем вот увлекся. Ну да, вы же знаете. Не мог же в прошлую встречу об этом не рассказать. Конечно, рассказал, как лет семь назад он умудрился удивить родных и друзей: встал на коньки, взял в руки клюшку. Не спонтанный, обдуманный шаг. Хоккеем увлекался ещё в

юности, но тогда не было таких возможностей заниматься. — На пруду снег со льда расчистишь — и гоняешь с мальчишками. Никакой защиты — колени разбиты, опухшие. И смех, и слёзы. Думаете, это останавливал? Лёд же манил... Теперь, конечно, всё по-другому. Приходится наверстывать упущенное. Признаться: не просто это. Хоккей — спорт для молодых. Однако же отступать Сергей Сидяков не намерен. Нет у него привычки бросать начатое.

Ловите кадры, ловите!

— Сложно управлять современной техникой? — попытываюсь. — Ею не управлять — чувствовать надо, — поправляет меня механизатор. — На первый взгляд, всё проще простого: наджойстик кнопку нажал, руль повернул — ещё и по рации говорил. Чтобы так и работал

комбайн, обслужить его надо до выхода в поле. Там смазать, здесь — подкрутить... Настроить, словом. Да, именно настроить — как музыкант свой инструмент. Я ведь тоже артист, только играю не на скрипке — на комбайне. Как к нему относиться — будешь, такую «мелодию» и получишь. Послушайте, как мотор поёт.

— И кадры, кадры ловите! — подсказывает Сергей Фёдорович. — Я ведь тоже раньше — в юности, ещё до армии — фотографией занимался. Знаю, о чём говорю.

Несколько кадров действительно поймала: из кабины комбайна вид на уборочную воспринимается по-другому. Завораживает зрелище, не оторваться! Особенно под задумчивую народную песню. В репертуаре комбайнёра-артиста-гармониста много таких. К слову, на конкурсах гармонистов Сидяков занимал призовые места. Почему же в культуру не пошёл с явными задатками к творчеству? Всё просто: «Потому что мужику настоящая профессия нужна, чтобы семью содержать».

Своя специфика

— Труд механизатора не лёгкий: в страду ты с утра и до поздней ночи в поле. Где силы берёте для такой работы? — Соревнования хорошо в тонусе держат. Это во-первых. А во-вторых, за родом так насущный момент, когда же в поле выходить. Скорей, скорей! Момент настал — жатки зацепили. Крутится мотило. Красота! — Из года в год в передовиках. Что нужно делать, чтобы оставаться на первой строчке? — Как говорил наш старшина в армии — работать, работать и ещё раз работать. И над собой,

и над техникой. Рабочий день у нас в уборочную с девяти утра и примерно до девяти вечера. Стемнело, свет выключаешь — и вперед! — рассказывает Сергей Сидяков. — Надо успевать, не хочется оставлять зерно под снег. Овёс добираем — поедет «эскадрон гусар летучих», звено наше то есть, рапс убирать. Там своя специфика, культура более жёсткая, тяжелее обмолачивается. И овёс сейчас непростое дело: дождями колосья пригнуло. Будем делать всё, что от нас зависит.

— Ну вот, мы и убрали этот кусочек. Разгружаем бункер — и в соседнюю деревню, — говорит на прощанье Сергей Фёдорович. Признаться, я и не заметила, как быстро промчался эти несколько минут. С интересными разговорами да в хорошей компании.

Чтобы спасти урожай

— Мы, крестьяне, очень до погоды зависим. Нынче она внесла свои коррективы и в посевную, и на хитрополке, и в уборочную... — отметил Роберт Вагнер, управляющий производственным участком № 4 АО «Агротехнический центр». — Уборочных простых не бывает. Из-за дождливого августа долго не могли зайти в поля. Хлеба полегли — тяжело убирать. Сложность ещё и в том, что комбайнёров, шоферов не хватает. Но мы делаем всё, что в наших силах, чтобы спасти урожай. Ловим каждый погожий день: если сухо, с утра пораньше выезжаем, вечером задерживаемся. Горячий обед и ужин привозим в поле. Убрано на 10 октября 75 процентов.

В Сорокинском районе сеют пшеницу, овёс, ячмень, рапс и лён.

— Задача — собрать урожай с наименьшими потерями, — подчеркнул Сергей Долгодуш, заместитель главы Сорокинского района, начальник отдела экономики и сельского хозяйства. — Влажность сказывается и на урожайности, и на скорости работы механизаторов. На 10 октября убрано 17422 га из 21700, намолот составил 23851 тонну. Сентябрь выдался сухим и солнечным. Уборочная-2024 в хозяйствах Сорокинского района стартовала в первые числа сентября. Как только техника смогла выехать в поля, Погода (а с ней договор не заключишь!) не дала достичь хороших результатов. Средняя урожайность по району — 13,7 центнера с гектара. Добавим: уборочную кампанию первыми в районе завершили шестое хозяйство: ООО «Пинингинское», ООО «Петровское», ООО «Родина», ИП Г(Ф)Х Склянов, ИП Мычко, ИП Калыков. Они каждый год в лидерах. Этот не стал исключением.

Еще больше информации на нашем сайте sorookino72.ru



Больше новостей в наших группах соцсетей

Берегите свои сбережения!

Безопасность. Мошенники придумывают всё новые и новые способы выманивания денежных средств у жителей региона

Ксения Березина

■ В 2024 году на территории области зарегистрировано свыше 17 фактов мошенничества и краж с банковских счетов граждан.

Как не стать жертвами мошенников рассказал начальник ОП №5 Михаил Литвинов. — Доверчивые граждане из-за действий мошенников лишаются всех своих сбережений. Основная часть мошеннических действий, связанных с кражей денежных средств со счетов граждан, совершается злоумышленниками дистанционным способом с использованием средств мобильной связи и сети интернет.

Как правило, на телефон поступает звонок или SMS-сообщение, где гражданина информируют о блокировке банковской карты или попытке списания с нее денежных средств; о компенсациях за ранее приобретенные товары, в том числе лекарства или биологически активные добавки, о решении проблем за определенную сумму денег, возникших у близких родственников, в том числе связанных с нарушением закона. Это также может быть предложение о помощи в оформлении кредита под малую процентную ставку. Номера телефонов, с которых звонят преступники, могут быть похожи на официальные номера банков, клиентами которых жертвы являются (например 8 (800), (499), (495).....). В ходе беседы злоумышленники зачастую имитируют работу колл-центров, используя при этом возможность переключения в тоном режиме на своих соучастников. Не следует забывать, что мошенники являются хорошими психологами. Они заучивают текст беседы, которая может совпадать со стилистикой общения сотрудников правоохранительных органов или представителей банков.

В связи с наличием в ряде случаев в открытом доступе в сети Интернет персональных данных граждан, мошенники могут обращаться к жертве по фамилии, имени и отчеству, ввиду чего у гражданина может сложиться впечатление, что разговор ведется с представителями банка или государственной организации.

Ни в коем случае не доверяйте входящим номерам телефонов, а также SMS-сообщениям, отображающимся на дисплеях ваших мобильных средств! Ежегодно более тысячи россиян становятся жертвами мошенников, однако части россиян удалось избежать совершения в отношении себя мошенничества, в результате проявления бдительности.

Чтобы не дать себя обмануть, необходимо знать основные способы совершения мошенничества: 1. мошенничество с использованием средств мобильной связи. Так, одним из самых популярных способов обмана граждан является телефонный звонок со стороны преступника, который, представившись сотрудником банка, под предлогом усиления защиты или предотвращения

списания денежных средств с банковской карты, получает от доверчивых граждан реквизиты банковских карт, код безопасности, пароли SMS-сообщений, подтверждающих совершение переводов или подключает их карту к своему номеру телефона, после чего с банковской карты и иных расчетных счетов преступники похищают денежные средства. Не сообщайте никому по телефону сведения о владельце, номере и защитном коде банковской карт, а также пароли от SMS-сообщений! Не совершайте переводов денежных средств на незнакомые счета или электронные кошельки! Запомните: банк никогда не запрашивает по телефону сведения о карте клиента, ее номер, код на обратной стороне, ФИО владельца, срок действия карты, а тем более - ее пин-код! Будьте внимательны при использовании банкоматом или приложением «мобильный банк»! Не выполняйте под диктовку определенные комбинации; не совершайте переводов денежных средств на неизвестные счета или электронные кошельки; преступник диктует вам номера не безопасных счетов, а своих.

2. Мошенничество с использованием популярных интернет-сайтов. Регулярно совершаются мошеннические действия в отношении граждан, осуществляющих куплю-продажу товаров через интернет-сайты. При совершении сделок доверчивые граждане сообщают злоумышленникам реквизиты банковской карты, код безопасности - это три последние цифры, расположенные на обратной стороне, а также пароли

списания денежных средств с банковской карты, получает от доверчивых граждан реквизиты банковских карт, код безопасности, пароли SMS-сообщений, подтверждающих совершение переводов или подключает их карту к своему номеру телефона, после чего с банковской карты и иных расчетных счетов преступники похищают денежные средства. Не сообщайте никому по телефону сведения о владельце, номере и защитном коде банковской карт, а также пароли от SMS-сообщений! Не совершайте переводов денежных средств на незнакомые счета или электронные кошельки! Запомните: банк никогда не запрашивает по телефону сведения о карте клиента, ее номер, код на обратной стороне, ФИО владельца, срок действия карты, а тем более - ее пин-код! Будьте внимательны при использовании банкоматом или приложением «мобильный банк»! Не выполняйте под диктовку определенные комбинации; не совершайте переводов денежных средств на неизвестные счета или электронные кошельки; преступник диктует вам номера не безопасных счетов, а своих.

Чтобы не дать себя обмануть, необходимо знать основные способы совершения мошенничества: 1. мошенничество с использованием средств мобильной связи. Так, одним из самых популярных способов обмана граждан является телефонный звонок со стороны преступника, который, представившись сотрудником банка, под предлогом усиления защиты или предотвращения

списания денежных средств с банковской карты, получает от доверчивых граждан реквизиты банковских карт, код безопасности, пароли SMS-сообщений, подтверждающих совершение переводов или подключает их карту к своему номеру телефона, после чего с банковской карты и иных расчетных счетов преступники похищают денежные средства. Не сообщайте никому по телефону сведения о владельце, номере и защитном коде банковской карт, а также пароли от SMS-сообщений! Не совершайте переводов денежных средств на незнакомые счета или электронные кошельки! Запомните: банк никогда не запрашивает по телефону сведения о карте клиента, ее номер, код на обратной стороне, ФИО владельца, срок действия карты, а тем более - ее пин-код! Будьте внимательны при использовании банкоматом или приложением «мобильный банк»! Не выполняйте под диктовку определенные комбинации; не совершайте переводов денежных средств на неизвестные счета или электронные кошельки; преступник диктует вам номера не безопасных счетов, а своих.

Достигни новых высот с ГТО

Спорт - норма жизни. Старшеклассники сдают нормативы комплекса

■ Это не просто дань моде — это настоящий вызов, который они принимают с энтузиазмом и азартом!

Девять лет назад началось возрождение комплекса ВФСК «Готов к труду и обороне», и с тех пор он стал неотъемлемой частью нашей спортивной культуры. Нормативы ГТО — это не просто цифры и тесты, это стиль жизни, который вдохновляет людей всех возрастов!

В Сорокинском районе физическая активность охватила всех — от младших школьников до взрослых, которые с радостью бегают, прыгают и подтягиваются, осваивая этот уникальный физкультурно-спортивный комплекс. За последние годы множество жителей района стали обладателями золотых, серебряных и бронзовых знаков отличия ВФСК «ГТО». И это не



☛ Тестовые испытания охватывают множество видов - от прыжка в длину до челночного бега / ФОТО: АНАСТАСИЯ КОЛМАКОВА

случайно, ведь физическая активность и здоровый образ жизни важны в любом возрасте! С 1 октября старшеклассники района с головой погрузились в сдачу нормативов ГТО.

Для будущих выпускников это испытание особенно значимо — успешная сдача норм не только демонстрирует уровень физической подготовки, но и приносит дополнительные баллы при поступлении

в высшие учебные заведения. Тестовые испытания охватывают множество видов: от прыжка в длину с места до челночного бега и бега на 2 км. И что радует, как юноши, так и девушки достойно справляются с этими вызовами! Результаты будут занесены в АИС ГТО, и в конце учебного года все, кто сдаст на знак отличия, получат свой заветный значок — символ упорства и успеха! Следующими к сдаче нормативов присоединятся младшие школьники, и мы уверены, что они также покажут отличные результаты! Спорт — это как жизнь: он учит нас покорять новые вершины, не сдаваться перед трудностями и стремиться к победе! Желаем всем ребятам продолжать вести активный образ жизни и достигать новых высот в спорте и в жизни!

Соб. инф.

Памятные даты

И вновь зовут журавли...

■ 22 октября в России отмечают один из самых печальных и поэтичных праздников – День белых журавлей.

В этот день мы вспоминаем тех, кто положил свои жизни на алтарь Победы на всех полях сражений. И в этот праздник мы вспоминаем образ «Белых журавлей». Созданный Расулом Гамзатовым, он до сих пор тревожит сердца, подтверждая значимость поэтического слова в нашей жизни.

Но почему именно журавли стали символом празднования? В 1965 году поэт Расул Гамзатов гостил в Японии, где принял участие в траурных мероприятиях, посвященных 20-й годовщине ядерной бомбардировки Хиросимы. В Парке Мира ему рассказали историю девочки Садако Сасаки, ставшей жертвой ядерной бомбардировки, и так и не успевшей сложить из бумаги тысячу журавликов. По японской традиции, если большой человек сделает тысячу журавликов-оригами, он выздоровеет. Садако изо всех сил старалась сделать тысячу бумажных журавлей, но успела только 644. Поэт был потрясен этой смертью. «Увидев в Хиросиме проект памятника простой японской девочке с журавлем в руках, узнав ее историю, я испытал глубокое волнение, которое вылилось потом в стихи. Когда я стоял в толпе посреди человеческого горя, в небе появились вдруг настоящие журавли. Говорили, что они прилетели из Сибири» - писал в своей книге «Мой Дагестан» Расул Гамзатов.

Здесь же, в Японии, он получил телеграмму, в которой сообщалось о кончине его матери. Возвращаясь на самолете в Москву, он вспомнил умершего отца и погибших на войне братьев. И хиросимская девочка Садако с бумажными журавликами не уходила из памяти. Вот так и родилось стихотворение, которое начиналось строчками: Мне кажется порою, что джигиты, С кровавых не пришедшие полей, В могилах братских не были зарыты, А превратились в белых журавлей... В 1969 году появилась песня «Журавли», стихи Расула Гамзатова, положенные на музыку Яна Френкеля. Песня «Журавли» стала песней - реквиемом, гимном памяти погибшим солдатам, которых авторы сравнили с клином летящих журавлей, а в последствии - и жертвам терроризма, всех военных конфликтов.

Самые спортивные – самые здоровые

Спорт. Осенняя смена в "Спутнике" - это спортивные победы и яркие эмоции

Анастасия Колмакова

В оздоровительном лагере «Спутник» на осенней смене ребята начальных классов из школ районного центра совмещают учебный процесс с развлекательной деятельностью.

Уже не первый год ребята из районного центра и не только проводят время с пользой для здоровья и ума, совмещая учебный процесс с развлекательной деятельностью в оздоровительном лагере «Спутник».

Специалисты из спортивного центра «Сибирь» в весенне-осенний период с радостью организуют спортивно-развлекательные игры для учащихся, так как спорт - это не только хорошее времяпрепровождение, но и лучшая закалка для молодого организма!

Так, 10 октября ребятам, проводившим учебную смену в лагере «Спутник», предстояло сразиться в силовом экстриме «Стальной характер». Сплоченность, мощь и силу духа показали эти совсем еще юные спортсмены! Пожалуй, не каждый взрослый рискнул бы пронести гирию, с легкостью отжаться, бросить 1,5 килограммовый мяч на

дальность, выполнить прыжок, который бы вывел команду на первое место, а ребята с легкостью, энтузиазмом и азартом выполнили все предложенные этапы.

Итогом соревновательного дня стало награждение, где команда «Адидас» оказалась лучшей и завоевала первое место, команда «Кока-кола» стала второй, «Космос» - третьей, а команда «Фантазеры» получили грамоту за четвертое место соответственно.

Завершающей ноткой спортивного праздника стало фото на память и яркие эмоции ребят со словами благодарности.

14 октября организаторами праздника спорта и хорошего времяпрепровождения опять стали специалисты спортивной школы. Пятерым сборным командам было предложено проявить свою спортивную смекалку, умения, навыки в интересной спортивно-развлекательной игре по станциям – силовой экстрим «Стальной характер».

Все этапы эстафеты юные мастера спорта проходили с хорошим настроением, азартом, верой в победу! Итак, победителями стала команда с говорящим названием «Победители», 2 место за командой



Проводить время с пользой для ума и здоровья - это здорово! ФОТО: АВТОР

«Муха», третье место у команды «Юнги», команде «Победа» не хватило одного балла, чтобы войти в тройку призеров, пятое место у «Чемпионов». Не смотря на распределение мест в турнирной таблице, все команды были удостоены от организато-

ров мероприятия самых добрых пожеланий!

Ну, а уже скоро в спортивном центре «Сибирь» среди 4 классов состоится первый этап сражения за кубок победителей Спартакиады начальных классов «В будущее со спортом»,

будем с нетерпением ждать юных спортсменов и гостей спортивного праздника.



Больше фото

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ

СОТРУДНИКИ СЛУЖБЫ БЕЗОПАСНОСТИ БАНКОВ НИКОГДА НЕ ЗВОНЯТ КЛИЕНТАМ ДЛЯ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ОБ ИМЕЮЩИХСЯ ПРОБЛЕМАХ, СВЯЗАННЫХ С КАРТАМИ!



Не следуйте инструкциям звонивших и не отвечайте на задаваемые вопросы, а просто положите трубку!



Проверить информацию можно, позвонив в контактный колл-центр банка по телефону, указанному на задней стороне вашей банковской карты.

Никогда и никому не сообщайте данные своей банковской карты (ПИН-код, код безопасности, пароли и др.)

Знайте, что мошенники уже могут располагать некоторой информацией о ваших персональных данных! Будьте внимательны!



БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И БДИТЕЛЬНЫ!

В МАГАЗИНАХ «Зима-лето» №1 и №2 (ул. Карбышева, 16) большое поступление товаров. На зимние куртки и пуховики скидка - 50%. Остальные товары – распродажа.

КУПЛЮ любой ваш автомобиль. Тел. 89088662840. (8-10)

Объявления

ЗАКУПАЕМ
КРС и овец.
Тел. 89963202543

ОПЕРАТОР БПЛА

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ: 117

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована на Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 85. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 920 экз. (6+)